

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 90520000-8 Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами (Послуги з перевезення та утилізації у транспортувальній тарі Виконавця відходів медичного походження, а саме медичний перев'язувальний матеріал, інші медичні матеріали забруднені біологічними рідинами, вакцини суспензії для ін'єкцій у азотовому флаконі у картонній упаковці, обладнання та одноразові медичні інструменти із полімерних матеріалів)
2	Вид процедури	Відкриті торги (з урахуванням Особливостей)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-01-01-000678-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>З метою функціонування закладу охорони здоров'я та можливості надання необхідної медичної допомоги населенню необхідно здійснити закупівлю послуг з перевезення та утилізації у транспортувальній тарі Виконавця відходів медичного походження, а саме медичний перев'язувальний матеріал, інші медичні матеріали забруднені біологічними рідинами, вакцини суспензії для ін'єкцій у азотовому флаконі у картонній упаковці, обладнання та одноразові медичні інструменти із полімерних матеріалів на 2024 рік.</p> <p>Відходи медичного походження містять потенційно небезпечні біологічні речовини, які можуть бути важливим фактором ризику для здоров'я громадськості, якщо не здійснюється належне управління та утилізацію даних відходів.</p> <p>Якісні та технічні характеристики закупівлі визначались з урахуванням Закону України від 20.06.2022 р. №2320-IX "Про управління відходами", Наказу МОЗ України від 06.09.2022 р. №1602 "Про затвердження Змін до Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами", Наказу МОЗ України від 03.08.2021 р. №1614 "Про організацію профілактики інфекцій та інфекційного контролю в закладах охорони здоров'я" та з метою врегулювання правил та стандартів утилізації медичних відходів.</p>
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 180000,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 180000,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Обсяг закупівлі встановлено відповідно до наявних коштів з урахуванням потреби закладу в утилізації відходів медичного походження. Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась з урахуванням потреби закладу та середньоринкових цін на надання аналогічних послуг, а також технічних характеристик послуг.